
RODIADRILL Ceramic

No. FF40150 / FF40150Z

Stand: 05/16

1

www.rothenberger.de


RODIADRILL Ceramic

No. FF40150 / FF40150Z

Stand: 05/16

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Menge

1 Bohreraufnahme G1/2" kpl. FF35751 1

2 O-Ring 13x1,5 FF57114 1

3 Sicherungsring A25 DIN 471 H98197 1

4 Hülse FF57115 1

5 Druckfeder 30x1,8x45 FF57116 1

6 Anschlagring FF57117 1

7 Sicherungsring A58 DIN 471 FF57118 1

8 O-Ring 50x2,5 FF57119 2

9 Pumpe kpl. FF57120 1

10 Teflonscheibe FF57121 1

11 O-Ring 25x3 FF57122 1

12 Wasserbehälter FF57123 1

13 Mutter M4 DIN 934 F88494 3

14 U-Scheibe M4 DIN 125-A ZN FF56811 3

15 O-Ring 10x2,2 FF57124 1

16 Halteblech FF57125 1

17 Ventilplatte FF57126 1

18 Dichtring 1/8" FF56719 1

19 Verschlussschraube G1/8" FF57127 1

20 Druckfeder 3,3x0,5x8 FF57128 1

21 Sicherungsring A18x1,5 DIN 471 FF57129 1

22 Drehzylinder FF57130 1

23 O-Ring 6x1,5 FF57131 2

24 Kappe K8 PVC grün FF57132 1

25 Drehknopf FF57133 1

26 Ventilskala FF57134 1

27 Gewindestift M5x6 DIN 914 FF57135 1

28 Ventilschieber FF57136 1

29 Druckfeder FF57137 1

30 O-Ring 5x1,5 FF57138 1

31 O-Ring 14x2 FF57139 3

32 Kappe K8 PVC schwarz FF57140 1

33 Kugel 4 F88625 4

34 Zylinderschraube M4x30 DIN 912 ZN FF57141 1

35 Zylinderschraube M4x10 DIN 912 ZN FF57077 5

36 Gewindestift M5x8 DIN 916 FF57142 1

37 Spülkopf FF57143 1

38 Wellendichtring 42x30x7 DIN 3760 FF57144 2

39 Abtriebswelle FF57145 1

40 Passfeder 4x4x25 DIN 6885 gehärtet FF57146 1

41 Sicherungsring J 35 DIN 472 762005700 1

42 Wellendichtring A20/35x7ACN DIN 3760 FF57147 1

43 Kugellager 6003 2Z FF57148 1

44 Getriebegehäuse FF57149 1

45 Sicherungsring A17 DIN 471 H81205 1

46 Doppelzahnrad 23Z/33Z FF57150 1

47 Flachdichtung FF57151 1

48 Motordeckel FF57152 1

49 Firmenschild FF57153 1

50 Druckfeder 3,7x0,6x13 FF56768 1

51 Spannhülse 5x12 DIN 7346 FF56769 1

52 Schaltgriff FF57154 1

53 O-Ring 9,1x1,6 FF56764 1

54 Schalthebel FF57155 1

55 Sicherungsscheibe 6 DIN 6799 FF56766 1

56 Kugellager 607 N6072RS 1

57 Vorgelegewelle kpl. inkl. Pos. 58 FF57156 1

58 Zahnrad 21Z FF57157 1

59 Zylinderstift 4x16 DIN 7 FF56735 1

60 Erdungszeichen gelb/grün FF57101 1

61 Schutzleiter FF57104 1

63 Federring A4 DIN 127 ZN FF57105 1

64 Zylinderschraube M4x8 DIN 84 ZN FF57158 1

65 Kugellager 6000 C3 2RS N60002RS 1

66 Lüfter FF57159 1

67 Anker 230V inkl. Pos. 66/68 FF57160 1

68 Isolierring FF57161 1

69 Kugellager 608-2Z T855284 1

70 Linsenblechschraube 3,9x70 DIN 7981 ZN FF57163 2

71 Luftleitscheibe FF57164 1

2

www.rothenberger.de


RODIADRILL Ceramic

No. FF40150 / FF40150Z

Stand: 05/16

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Menge

72 Isolierplatte FF57165 1

73 Feld 230V FF57166 1

74 Firmenschild FF57167 1

76 Motorgehäuse FF57169 1

77 Federring M5 DIN 7980 FF57170 4

78 Schraube M5x45 DIN 912 H80614 4

79 Zylinderblechraube 2,9x9,5 DIN 7971B FF57171 2

80 Kohlehalter FF57172 2

81 Kohlebürste FF57173 2

82 Linsenblechschraube 3,9x19 DIN 7981 ZN FF56758 4

83 Handgriff FF57174 1

85 Knickschutztülle FF56752 1

86 Anschlussklemme 1-P FF57112 1

87 Kabel mit PRCD Schalter F88086 1

88 Kabelbrücke FF56754 1

89 Linsenblechschraube 3,9x16 DIN 7981 ZN FF56753 2

90 Kondensator FF57176 1

91 Schalter FF57177 1

92 Linsenblechschraube 3,9x25 DIN 7981 ZN FF57178 1

93 Linsenblechschraube 3,9x13 DIN 7981 ZN FF56750 1

94 Griffschale FF57179 1

95 U-Scheibe M4 DIN 433 ZN FF57103 1

96 Distanzring FF57181 1

101 Gabelschlüssel SW24 DIN 894 FF70024 1

102 Gabelschlüssel SW27 DIN 894 FF70027 1

WICHTIG! Um die Sicherheit und Zuverlässigkeit des Produktes zu erhalten, dürfen Reparaturen, Überholungs- und

Einstellarbeiten nur von ROTHENBERGER Kelkheim oder autorisierten Service-Werkstätten ausgeführt werden.

Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. Bestellen Sie Ihre Zubehör und Ersatzteile bei Ihrem Fachhändler oder bei

unserer Hotline Service After Sales

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

3

http://www.tcpdf.org
www.rothenberger.de

